2018年1月 18 日 农历丁酉年十二月初二 星期四 漯河日报·晚报版

关注民生 服务百姓

漯河日报社主办 国内统一刊号:CN41-0014 总第2506期 今日8版

男子用磁铁在河里寻宝

加弹到 []一颗手榴弹



徐先生交给警方的炮弹和手榴弹。

本报记者 李林润 摄

本报讯(记者 王 辉 李林润) 1月16日下午4点,市民徐先生在 107国道澧河桥西河道寻宝时,捞 出来两块铁疙瘩。仔细一看,竟然 是一枚炮弹和一颗手榴弹。徐先

【寻宝】 捞出一枚炮弹和一颗手榴弹

市公安局干河陈分局柳江

社区警务中队民警火速赶到现 场, 疏散围观人群, 在现场拉 起警戒线。

接着,民警在河道的草地 炮弹,外形似军用60迫击炮炮 弹,弹长约20厘米,带有尾 翼。因弹体腐蚀严重,无法辨 认其型号和来源。

在炮弹的旁边,还有一颗 手榴弹。手榴弹的木柄由于在 水底长时间浸泡,已经腐烂, 露出一截筷子粗的金色物体。

"看着像一截雷管露出来 不管咋说, 危险性还是很 了,不管咋说,心应。 大。"民警对炮弹和手榴弹进行 妥善处置后,带回警务中队, 随后又移交给干河陈分局。

据徐先生介绍, 当天下 午,他闲着没事,就自制了一 种水中探测工具, 即将一块大 磁铁固定在一根木棒上,伸进 水中吸取一些金属制品。突然 感觉手中的木棒一沉, 以为是 有"宝贝"上钩了,急忙把木 棒拉上岸。仔细一看,竟然是 一枚炮弹和一颗手榴弹。

【提醒】 安全起见,不要在河中寻宝

据柳江社区警务中队民警 介绍,近年来,在我市的河道 里,也有市民发现战争时期遗 留下的手雷、炮弹等,虽然年 代久远, 但仍有危险, 不能随 意触碰。另外,民警提醒寻宝 者,不要用磁铁在河道里随便 探测,以免吸上一些危险物 品,给个人和他人造成人身伤

发现一枚锈迹斑斑的小型 生赶紧拨打"110"报警电话。

非法销售鞭炮 超市老板被行拘

本报讯(记者 潘丽亚)1月 17日上午,记者从市公安局沙 北分局了解到,市城乡一体化 示范区黑龙潭镇一超市老板因 非法销售鞭炮,被依法处以行 政拘留5日的处罚。

春节临近,沙北分局黑龙 潭警务中队组织民警对辖区危 爆物品进行清查。

1月15日下午,黑龙潭警务 中队指导员宋海顺和民警宋永 宽在何庄村走访排查时,发现 村内一家名叫大果园的超市在 销售鞭炮。

经询问,民警得知超市老 板程某并无烟花爆竹销售许可 证等相关证件,属于无证非法 销售鞭炮。

经民警清点,超市内共存 有100响小鞭120挂。

鉴于程某的违法行为,民 警依法收缴其非法销售的鞭 炮,并对程某依法处以行政拘 留五日的处罚。

目前,超市老板程某已被 行政拘留,案件正在进一步调 杏中。



6 @漯河晚报

@漯河晚报

今日快评

小区广告收益 不该是糊涂账

□李小将

"入住5年了,还是头 一次领到小区的分红。" 连日来,市区建设路兰乔 迪亚小区内传出阵阵欢 声笑语。业主们手持房 产证、购房合同和身份 证,到小区业委会办公室 领取小区公共资源收益 分红:每户10元钱。(详见 本报昨日01版)

兰乔迪亚小区业委 会给业主发放的公共资 源收益分红, 是小区广 告收入。《中华人民共和 国物权法》明确规定, 小区规划区内的公共场 所、公共设施属于小区 全体业主共有,相关广 告收入应全部归业主所 有。这笔钱一般由物业 公司或业委会代管。

但实际情况是,绝 大多数小区业主对此毫 不知情。

一方面是因为小区 业主根本不知道广告收 益这回事, 更不知道应 归他们所有; 另一方面 即便知道, 但没有人告 诉他们这笔钱究竟是谁 花了, 花在了哪儿, 也

化1,就不了了之。 其实,笔者之前也 不知道这笔钱, 是在编 发这条新闻时才了解 的,更别提有分红了。

笔者上网一查才发现, 全国各地小区业主这项 权益被侵犯竟然是普遍 现象, 而且是长期存在 的,以至于我市兰乔迪 亚小区业主领取小区公 共资源收益分红成了新 闻,还成了晚报头版头 条。

报道刊发后, 兰乔 迪亚小区给全体业主发 放小区公共资源收益分 红成了佳话, 网友和读 者纷纷转发并留言, 羡 慕之余, 不禁想问: 人 家小区有广告收益分 红,为何我们小区没 有?还有人表示要找业 委会要分红去, 结果不 得而知。

如何解决小区公共 资源收益问题, 让其不 再是一笔糊涂账?

从兰乔迪亚小区的 成功经验来看,关键是 业委会要发挥好其应有 的作用,代表全体业主 参与到小区的管理中 来,对小区公共收益进 行监督和管理。而我市 很多小区目前并没有业 委会,即便有,也没有 发挥好其作用。

假如业委会不为广 大业主着想, 业主对享 有的权利又不甚了了, 像小区广告收益, 可能 永远都是一笔糊涂账。



中国银行 BANK OF CHINA



漯河市首家出国金融服务中心成立啦,中国银行漯河分行为全市人民提供出国金融"一站式"服务,让您出国留学更轻松、海外工作更便捷、出境旅游 更安心、投资移民更无忧,欢迎您来中国银行体验。

●全面: 金融问题 一站解决

出国业务咨询、因私结售汇、外币兑换、中 银全球智汇GPI、签证通、代理海外开户见证、 存款证明、跨境通卡、出国留学贷款、外汇理外 汇交易等金融服务项目满足您的各项需求。

●便捷: 金融需求 及时处理

依托覆盖全球的服务网络和丰富的国际业务经验,整合集团多元化产品和服务,面向有跨境金融服务需求的各类人群推出"中国银行出国金融服务"。中国银行与全球179个国家和地区的1600余家机构建立代理行关系,汇款路径最优使您的汇款全球畅通无阻。提供32种外币兑换,满足各类兑换需求。

出门在外,安全问题需考虑。 中行针对性推出"中银保险海外保障 让您并尽情的体验精彩的海

●无忧:海外保险 安全出行

中国银行出国金融中心地址:漯河市黄河路733号 咨询热线:3566101